
Kakor se čuje je nova vojaška postava ali že preklicana 
ali se v kratkem prekliče na tako dolgo, da bodo zastopniki 
narodov zbrani, to postavo v pretres in posvet vzeli. Potem 
še le dobi postavno veljavo po ustavnem potu. 

Novičar iz širokega sveta. 

— Tudi porazumljenja z Madžari se imamo kakor se sliši 
in bere kmalu nadjati. Da bi le cena, za ktero se ta porav
nava kupi, previsoka ne bila. 



. — L i b e r a l n i t e ror izem. Liberalci (lucus a non lu
cendo) ustavozvestneži ne trpe svojemu nasprotnega mnenja. 
Na Dunaju, v Gradcu in tudi po mestih na slovenskih tleh 
so z divjim krikom ali pa še z čim hujšim vsako jim ne
ljubo, še tako resnično in moško besedo zadušili. Samo 
jihova naj bi veljala, samo jedina jihova je prava! To je 
pač svoboda, ktere naj nas Bog varuj! 

— Voli tve . Na Moravskem volijo kmečke občine 31 
poslancev; od teh volitev je dozdaj 26 znanih, med njimi je 
18 narodnih čeških, 8 pa nemških. Med češkimi so znani 
zagovorniki češkega naroda: Pražak, Mathon, Zednik, De
mel, Zapletal, Meznik, Vanek, Srom, Kleveta, Kallus, Helce
let, Straka, Veber, Kornvsl, Vurm, Nedovil, Ganzvvohl, Berger 
Narodna stranka je tedaj v večini. Po mestih in trgih zdaj 
nemška stranka vse žile napenja, da bi zmagala. 

— Na Češkem volijo kmečke občine 79 poslancev, od teh 
imajo zdaj Čehi 50, Nemci pa 28 glasov. Berounska volitev 
še ni znana. 

— Napoleon svojemu narodu ustavne pravice kolikor le 
more prirezuje. Vzel je zbornici pravico adrese vladarju poši
ljati, v kterih poslanci svoje želje in mnenja izrazujejo. 

— V severni Ameriki mislijo predsednika Johnsona pred 
sodbo poklicati zavolj nekih nepostavnih djanj, kterih se je 
krivičnega storil. 

— V Turčiji vedno bolj vre in se kuha. Turški telegrami 
naznanjajo, da so Krečani premagani se podvrgli, od druge 
strani pa se čuje, da Krečani niso premagani ampak, da se 
tudi po drugih deželah nezadovoljstvo in nepokoji vzbujajo. 
Da bi pač kmalu luč svobode in sreče ubogim tlačenim 
kristjanom zasijala. 


